Okul Evimde

1. 4x’+(2a+1)x+a-1=0 denkleminin koklerinden biri

-;— olduguna gore, a kactir?
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2. 3x3+x-2=0 denkleminin
asagidakilerden hangisidir?

A) {2, 1} B){-1. 2}
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3. x-y=5 olmak Ozere
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ifadesinin y tiriinden esiti nedir?
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Bivg-Ah SRogins ifadesinin en sade hali
a-6 . =
a+5 olduguna gore k kagtir?
A)24 B)18 C)6 D)-18 E)-24
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Yukaridaki sekilde alan| (3x*-10x-2) cm’ olan (ABCD)
dikdértgeninin icinden kenarlar (x+2) cm ve (x-1) cm
olan (EFGH) dikddrtgeni kesilip atiliyor. Kalan (tarali)
seklin alam 21 cm? olduguna goére atilan parcanin
alani kagc cm?’dir?

A) 18 B)27 C)45 D)50 E)54
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" =(m-2)x4 3 2
6. [ C . Sokildeki A ve C 9. P(X)=(m-2)x*+ (M-n+2)x*+ mx’+ 3x + n
; 5 karelerinin alanlar ifadesi ikinci dereceden bir polinom olduguna
E farki 83 birimkare, B gore, P(x)'in katsayilan toplami kacgtir?
dikdortgenin  cevresi
{ A 4 18 birim olduguna gére A) 12 B) 10 C)9 D)7 E)6
B dikdortgeninin alam
- kacg birimkaredir?

A) 72 B) 48 C)36 D) 18 E)8

7. der[P(x).Q()}=17

Q’x) |
"e'[ P |
esitlikleri verildigine gore P(x) polinomunun dere-
cesi kactir? 10. Asagida (zerinde terimlerin bulundugu Kkartlar
A)1 B)2  C)3 D)4  E)5 QOSIDIMIIEN;
x%ﬂ. 2019x?
x4 2023
Bu terim kartlarinin tamam toplama veya c¢ikarma
islemi ile birbirine baglanarak bir polinom elde ediliyor.
Buna gore elde edilen polinomun derecesi en az
8. P(x), 2. dereceden bir polinomdur. kac olur?
@ ="P(x) polinomunun (x-n) ile bélimiinden elde
edilen kalan" A)2 B) 4 C)7 D)8 E) 14
olarak tammiamyor.
@ = @ =3ve @ =11
olduguna gore (2) kactir?
A) -2 B)-1 C)o D)1 E)6
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11. freel sayilarda tanimli birebir ve drten bir fonksiyondur.

f(x)= 2 ;4’( olduguna gore f'(2) asagidakilerden

hangisidir?

A)6 B)S C)4 D)3 E)2
122.:N—N

f(x)= 3x+k ise f(1)+ f(2)=17 olduguna gore k kactir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6
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Yukanda f ve g fonksiyonlarinin grafikieri verilmistir.
Buna gore (gof)(-2) - (fog)(4) degeri kactir?

A)2 B)3 C)4 D)6 E)8

14. R-{m} —R-{n} olmak Gzere
f(x)=

=X

S5x+4

fonksiyonu birebir ve orten olduguna gore f(m+n)
degeri kactir?

A) -2 B) -1 C)o D) 15 E)1

15. tR—=R g:R-— R fonksiyonlan veriliyor.
f(x)= x2-3x+1, g(x)= x+4 olmak Uzere
h(x)= (f+g)(x), x<0
(f.g)(x), x>0

fonkisyonu tanimlaniyor. Buna gore h(-2)+h(3) degeri
kactir?

A) 17 B) 18 C)19 D) 20 E) 21
bay {em)
16. 170
o5
50
3 "
Yukaridaki sekilde bir fidanin dikildikten sonra

yillar i¢cindeki uzama miktarini gosteren dogrusal
fonksiyonun grafigi veriimistir. Buna gore dikildikten
kac yil sonra boyu 170 cm olur?

A)6 B)7 c)8 D)9  E)10



17.

18.
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Yukaridaki sekilde y=f(x) fonksiyonunun grafigi
verilmistir. Buna gore bu fonksiyonunun tanim ve
goriintli  kiimelerinin kesigimi asagidakilerden
hangisidir?

A1, 9) B)[-1.6)

D) (6, 5)

C)[1.1)
E)[1.6)

Bir pazarlamaci calistigi firmadan sattigt her Ortn igin
40 TL ucret almaktadir. Ayrica 500 adetten fazla sattig
her bir driin icin 5 TL ek dicret almaktadir.

Buna goére pazarlamacinin  sattiigi x adet
iriinden kazanaca@i parayl gosteren fonksiyon
asagidakilerden hangisidir?

A) f(x)= 3500x

[ 40x, X<500
B) fX)=" 35x x>500
C) fix)=- 40x, x<500

2500+35x%, x>500

| a0x, %<500
D) f(X)=1 45x-2500, x>500
[ 35x, X<500

E) fX)=1 3500+35x, x>500

19.

10 5 1

Yukanda verilen Pascal
degerlerinin toplami kactir?

A)9 B)10 C)11

icgeninde x ve y

D)13  E)14

20. Tersten okunusu kendisine esit olan sayilara

palindromik sayilar denir.

ORNEK: abcba
13231
25152

Buna gore a, b, ¢ birbirinden farkli rakamlar olmak
uzere abcba seklindeki bes basamakl palindromik
sayilar icinden secilen bir sayinin ¢ift sayr olma
olasihg: kactir?

4

1 7
N5 Bz O Dg B3



Okul Evimde

CEVAP ANAHTARI
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